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40 ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e 

dois), às 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal 

de Tibau-RN; realizou-se a quadragésima sessão ordinária do segundo período 

legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida 

o primeiro secretário Luiz Nildo de Souza a fazer chamada dos vereadores. 

MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º 

SECRETÁRIO: Luiz Nildo de Souza; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos 

Santos; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro; PLENÁRIO- Otavio 

Faustino Neto; João Marques de Souza; Juscielzo Rodrigues Rebouças 

(ausente); Raimundo Isaias de Oliveira (ausente); Maria da Conceição Gomes 

Teixeira (ausente). A vereadora Maria da Conceição Gomes Teixeira e os edis 

Raimundo Isaias de Oliveira e Juscielzo Rodrigues Rebouças ausentes com sua 

falta justificada. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador 

passa a palavra para o presidente que convida a Secretária Legislativa para 

leitura da Ata da sessão passada e das matérias da ordem do dia, A Secretária 

Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelos Edis 

presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO DE LEI 

DO PODER EXECUTIVO Nº 058/2022: CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

VALOR R$ 354.755,30 (TREZENTOS E CINQUENTA E QUATRO MIL 

SETECENTOS E CINQUENTA E CINCO REAIS E TRINTA CENTAVOS). 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 059/2022: CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 460.000,00 (QUATROCENTOS E 

SESSENTA MIL REAIS). PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 

060/2022: CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 8.011,20 (OITO 

MIL ONZE REAIS E VINTE CENTAVOS). PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº 061/2022: CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 

159.710,20 (CENTO E CINQUENTA E NOVE MIL SETECENTOS E DEZ REAIS 

E VINTE CENTAVOS). PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 

062/2022: CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 118.500,00 

(CENTO E DEZOITO MIL E QUINHENTOS REAIS). PROJETO DE LEI DO 

PODER EXECUTIVO Nº 063/2022: CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

VALOR R$ 13.500,00 (TREZE MIL E QUINHENTOS REAIS). PROJETO DE LEI 

DO PODER EXECUTIVO Nº 064/2022: ALTERA DISPOSITIVO DA LEI 

MUNICIPAL Nº 0636, DE 20 DE OUTUBRO DE 2022 (NOVO REFIS 

MUNICIPAL), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº 065/2022: “ AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER 

DESCONTO NO PAGAMENTO DE IPTU REFERENTE AO EXERCÍCIO 2023 E 
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DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. A Secretária Legislativa encerra a leitura da 

ordem do dia passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia 

fazendo a leitura dos projetos de lei do poder executivo Nº 058/2022; Nº 

059/2022; Nº 060/2022; Nº 061/2022; Nº 062/2022; Nº 063/2022; Nº 064/2022 e 

Nº 065/2022 e colocando os oito projetos de lei em segunda votação, sendo 

aprovados por 2/3 (dois terços) dos votos em segunda e última votação. O 

presidente da continuidade a sessão e fecha as ordens do dia e abre os Ofícios 

Verbais: primeiro vereador Sr. Otavio Faustino, solicitou da secretaria de 

obras que seja realizado o termino de pavimentação da Rua Estrela do Mar. 

segundo vereador Sr. João Marques, solicita da secretaria de obras que seja 

realizado a retirada dos entulhos que ficou após a pavimentação da Rua João 

Pereira de Lima e também da Rua Estrela do Mar onde foi realizado a metade 

da pavimentação e foi deixado os entulhos. O vereador encerra suas solicitações 

e passa a palavra para o presidente, Adeilton Teixeira que não havendo mais 

pronunciamentos, encerra os ofícios verbais e abre o grande expediente. O 

presidente aproveitou para comunicou que será a última sessão do ano de 2022 

e deseja a toda população tibauense um Feliz Natal e Próspero Ano Novo com 

muita saúde, paz e alegrias para todas as famílias tibauense. Grande 

Expediente: 1º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou seu discurso falando sobre 

a emancipação do município de Tibau que vai está completando dia 22 de 

dezembro 27 anos de história e aproveita para parabeniza o município de Tibau 

e cada pessoa que contribui para o crescimento desse município e a satisfação 

por ser tibauense e ver o município crescer a cada dia em diversos seguimentos. 

Parabenizou a secretaria de cultura pelo trabalho de ornamentação natalino nas 

ruas do município. O vereador aproveitou seu discurso para desejar a todas as 

famílias tibauense um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo cheio de saúde, paz, 

amor e alegria. O vereador comunicou também que a prefeita Lidiane marques 

fez a entrega de tablets para os agentes de saúde do município e para os 

agentes de endemias proporcionando melhor atendimentos as famílias do 

município. Falou também sobre a entrega da Unidade Mista de Saúde Terezinha 

Lima Pessoa junto a entrega de uma Van para os pacientes que fazem o 

tratamento de hemodiálise e também uma Ambulância Semi-UTI para o 

município. Comunicou também que na parte da saúde será realizado também a 

entrega da instalação da base de suporte básico do SAMU para o período do 

veraneio no município com parceria do prefeito de Mossoró e da prefeita de 

Grossos. O vereador falou também sobre os eventos que vai acontecer no 

departamento do esporte que é a corrida de emancipação política de Tibau; 

campeonato de beachsoccer da Pedra do Chapeú e também um campeonato no 

campo o Rogerão aberto ao público que será entre potiguar e ferroviário de 

fortaleza. Secretaria de educação informou sobre a colação de grau das crianças 

da Creche Santa Terezinha também sobre a entrega de matérias de informática 
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e literatura para as escolas municipais. Encerrou seu discurso parabenizando a 

prefeita pelo belo trabalho desenvolvido no ano de 2022. 2º orador Sr. Luiz 

nildo, iniciou seu discurso agradecendo por estar em seu segundo mandato e 

por também mora em uma cidade tão maravilhosa como é Tibau/RN. 

Parabenizou seu irmão Naldo pela garra e força de vontade de vencer na vida e 

hoje faz 30 anos que está na marinha. Parabenizou também a prefeita Lidiane 

Marques pelo trabalho desenvolvido na sua gestão e por proporcionar sempre 

melhorias para Tibau. Parabenizou todos os seguimentos do município, todos os 

profissionais e secretários que procuram sempre desenvolver seu trabalho e 

ajudar Tibau a crescer junto com a atual gestão. Encerou seu discurso desejando 

a toda população tibauense um Feliz Natal e um Prospero Ano Novo com muita 

saúde, alegria e paz e desejar Parabéns a todos pela emancipação política do 

município de Tibau que vai está completando dia 22 dezembro 27 anos. 3º 

orador Sr. João Marques, iniciou seu discurso parabenizando a prefeita Lidiane 

Marques por ter conseguido honrar seu compromisso com o povo de Tibau e ter 

seu salário em dia todos os meses e também por desenvolver um excelente 

trabalho na cidade. Solicitou aos servidores sempre trabalhar com amor ao 

próximo e desejou a todos que o ano que está se aproximando seja repleto de 

muito amor, carinho e solidariedade ao próximo e desejou um Feliz Natal e um 

prospero Ano Novo a todas as famílias tibauense, agradeceu ao povo de Tibau 

por depositar um voto de confiança em sua pessoa e afirmou que sempre vai 

estar disposto a ajudar a população tibauense. 4º orador Sr. Otavio Faustino, 

iniciou seu discurso agradecendo aos trabalhos prestado na cidade pela prefeita 

Lidiane Marques no ano de 2022 e também a todos os servidores que fazem a 

nossa cidade evoluir, no departamento de saúde, educação, turismo, cultura 

entre outros. O vereador desejou a todas famílias tibauense um Feliz Natal e 

Prospero Ano Novo com muita saúde, paz, amor e alegria para esse novo ano 

que vai se iniciar. O vereador também parabenizou a cidade de Tibau que no dia 

22 de dezembro está completando 27 anos de emancipação política do nosso 

município. O vereador passa a palavra para o Presidente que que não havendo 

mais nada a tratar finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e 

da Lei declara encerrada a quadragésima sessão ordinária do segundo período 

Legislativo do ano de 2022. E, para constar, eu, Daniel Roberto dos Santos, 

Segundo Secretário redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será 

assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que 

compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação.   
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